

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 31.08.2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena-Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian cu prezență fizică și dl. Mihai Vasile și dl Postelnicu Emil-Viorel online.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la SC SERVICIU PUBLIC APĂ CANAL BOȚEȘTI SRL .
3. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru .

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni . Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru .

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la SC SERVICIU PUBLIC APĂ CANAL BOȚEȘTI SRL și dna. secretar general prezintă proiectul de hotărâre nr. **42/ 2023** și arată că dl. Dinuță Vasile-Nicolae a solicitat prin cererea nr. 3.145 din 29.08.2023 numirea sa în funcția de administrator al societății de apă .

Dl. Dinuță Vasile-Nicolae prezent în sala de ședințe adresează consiliului local întrebări cu privire la salariul pe care îl va primi . Îi răspunde dl. primar că salariul a fost stabilit prin hotărâre de consiliul local .

Dl. Amza Adrian arată că dl. Badea Gheorghe fostul administrator al societății mai beneficia de sume pentru decontarea cheltuielilor de transport pe care le efectua pentru rezolvarea avariilor , aproximativ 500 lei pe lună .

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 42 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul de 9 prezenți,

astfel luând Hotărârea nr. 40/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi -Diverse.

Dl. Primar propune domnilor consilieri ca iluminatul public să funcționeze pe tot timpul nopții începând cu data de 01.10.2023 pentru a se putea încadra în sumele de bani alocate în acest sens pentru anul 2023 . Dl. Amza Adrian propune ca în cursul lunii septembrie să se modifice orele de funcționare , respectiv seara la orele 20.00 ca urmare a micșorării zilei .

Domnii consilieri sunt de acord cu cele propuse pentru iluminatul public .

Dl. Primar mai aduce la cunoștință consiliului local că este necesară inițierea unui proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local pentru alocarea unor sume de bani pentru pietruirea drumurilor agricole ce asigură accesul cetățenilor la proprietăți .

Dna. consilier Bundă Ionela propune alocarea unor sume mai mici la pietruire pentru a se putea achiziționa o pompă necesară sistemului de apă potabilă din satul Moșteni-Greci întrucât sunt câteva familii în acest sat care nu au acces la apa potabilă.

Răspunde dl. primar că nu se pot aloca sume decât din excedentul bugetar , iar pentru acest an nu se mai pot face virări din acest cont .

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,
Iancu Vasile-Cornel**

**Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu**